

浦东推出15名优秀社区民警

居民“小阿弟” 亲如“自家人”

本报讯 (记者洪浣宁) 优秀社区民警啥模样? 其实,他们有着同样的“面孔”——亲切随和、体贴周到。11月24日,15位来自浦东各街镇的优秀社区民警在沪东街道和居民们见面,现场说防范、聊平安。

就在不久前,上海市2011年度优秀社区民警评选结果出炉,浦东分局沪东新村派出所社区民警吴金国、周浦派出所社区民警翟春华和塘桥派出所社区民警俞海明榜上有名。45岁的吴金国和48岁的俞海明是“老法师”了,不过社区居民们还是乐意把他们看成“小阿弟”、“自家人”。

吴金国所辖的伟莱家园和东二小区紧邻朱家门煤码头,煤粉尘常年随风飘扬,影响居民正常生活,群众对此意见极大。吴金国在伟莱党总支的帮助下搭建党建平台,提出解决意见,得到了群众的一致好评。(详见3版)

在俞海明所辖的小区,一次有3

个来自不同家庭的女孩竟一起离家出走了。原来,3个女孩平时关系甚好,性格都比较倔强,一旦与父母发生口角,心里不开心就往家外跑。这一回,其中的小阮和父母闹别扭,就约了另外两个人一起离家出走。俞海明和同事一方面扩大搜索范围,增加搜索密度,另一方面和女孩的同学保持联系,终于在一家超市门口拦下了正准备打的离开的3个女孩。

相比起来,30岁的翟春华只能算小字辈,可凭着朴实真诚的工作态度,居民们都愿意信赖他。从15位优秀社区民警的资料中就能发现,像翟春华这样30多岁的社区民警已经挑起了大梁,年纪最小的朱峰虽然只有28岁,却是临港新城派出所的第一位社区民警,自己还总结出了一套工作方法。

近日,15位优秀社区民警的事迹将在各社区进行展示。

“老来客”首次进农村

本报讯 (记者张琪) 11月24日,“老来客会馆”界龙分馆在川沙新镇界龙村文体活动中心举行了揭牌仪式。这是“老来客”首次在农村地区开设分馆,标志着这一项目逐步从城市走向农村。

“老来客会馆”是上海市老年基金会浦东新区分会自2009年起长期资助合作的项目,由上海浦东非营利组织发展中心具体策划执行。自第

一个“老来客”落户三林世博家园市民中心以来,已陆续有沪东、上钢等3个分馆开张,有关负责人表示:“界龙村有800多名60岁以上老年人,非常需要针对老年人群的服务项目。”

据悉,“老来客”项目秉承“助人自助”服务理念,由专业社工在服务过程中,发掘一批具有奉献精神、具备较强的组织和管理能力的老年人,最终实现老年人自我管理和自我服务。

大团:寻找可爱的人

本报讯 (记者张匀初 通讯员陆洁) 谁是最可爱的人? 大团镇于两个月前发出的“寻人启事”有了眉目,一批“可爱的大团人”浮出水面,其中的“十佳之星”将于12月初举行的“2011大团文化艺术节”闭幕式上揭晓。

今年,大团镇文化艺术节增加了一个新项目:寻找并评选身边“可爱的大团人”。说文明话、做文明事是基本条件;积极参与社会活动,热爱大团、投身大团建设是硬性指标;践

行文明公约,积极投身公益事业,在所在部门、单位和社区组织中具有一定知名度、影响力、感召力是重要的考量依据。

“寻人启事”一发出,大团镇各村(居)委、企事业单位和两新组织的党支部踊跃参加,挖掘、推荐身边的“可爱之人”,涌现出退而不休的志愿者、一心为村民办实事的村干部等30余名候选人。通过评审,将有10人最终成为“可爱的大团人十佳之星”。

老干部捐款助学

本报讯 (通讯员乔建忠) 近日,离休干部乔宏捐出6000元储蓄。她把捐款送到川沙民工子弟小学,用于帮助困难助学。

乔宏是一名新四军老战士,离休后是浦东新区老干部宣讲团成员。虽然已是84岁高龄,但她经常捐款捐物,资助贫困学生等群体。

洋泾体育节落幕

本报讯 (记者张琪) 11月27日,第六届洋泾体育节圆满落幕。从今年5月初至今,“海德杯”羽毛球赛等20

多项全民健身系列活动轮番上演,吸引了来自上海的数十家社区体育俱乐部参与。



花木体育节——乡村文化热闹登场

龟丞相探头探脑,大媒婆花里胡哨,紧跟的喜庆大娘们则扭出了黑土地的风韵……在刚刚闭幕的花木体育节上,培花居民区表演的东北大秧歌获得了全场阵阵叫好声。东北大秧歌、舞龙、扯铃等充满乡土气息的表演,不禁让花木社区的居民惊叹:除了“国际化”,原来花木也很“本土化”!

□记者张琪/文 徐网林/摄

图① 东北大秧歌很喜庆,也很搞笑。

图② 扯铃高手展示绝技。

图③ 舞龙表演极具观赏性。

一元书场惠百姓 听书品茶乐陶陶

□洪金龙

每天中午11时左右,张江镇孙桥路居委86岁的姚水余吃过午饭,就匆匆乘坐615或990公交车,到中心居委老年活动中心的中心书场听书。中心书场每天下午1时准时开演,4年多来,老听客姚水余几乎每天必到。他乐滋滋地说:“每次只花一元钱,听书品茶聊天,惬意得意,乐得享受!”

2006年7月,为丰富老年人的文化生活,中心居委从老年活动中心腾出了一间90余平方米的活动室,开设书场,添置了桌椅、空调、热水器等设

备。装修一新的书场可容纳70多人入座。同时,居委安排责任心强的民政、老龄干部顾星明负责管理,居委就业援助员顾凤兰也兼职做书场的服务工作。从书场的管理服务,到搞卫生、冲洗厕所等都由他俩“全包”。由于他们是兼职的,书场又天天开演,因此少有休息日,但他们从来没有一句怨言。

在中心书场听书,听客购买月卡,每月仅花费30元,故被人们誉为“一元书场”。即使不买月卡,每次也只需2元钱。书场环境舒适,装有3台立式空调,夏享清凉,冬享温暖。由于面向

百姓,收费低廉,书场不仅吸引了张江地区的众多老年听众,连唐镇、黄楼、施湾等地的听众也慕名而来。80岁的“铁杆听书迷”王勤业说出了大家的心里话:“我们年纪大了,白天闲着无聊,到书场里‘泡’上半天就是最好的选择。”

“心中装着百姓,工作就有底气。”中心居委党总支书记沈之权说,只要把书场办好,居委不怕投入财力、物力。据悉,现今不仅书场天天有活动,居委里戏曲沙龙周周有,讲座、培训月月有,大型广场活动季季有,文化作品进家庭年年有,深受百姓欢迎。



上海金桥国际茶城

Shanghai jinqiao international tea city

电话:50325050

您身边的茶城

营业时间至23:00

地址:东陆路1683号 http://www.jpatea.sh.cn